
法学科運営会議議事要旨 

 
日 時 平成２２年１０月１４日（木）１５時０２分～１５時３０分 
場 所 法・経大学院総合研究棟大会議室（４階） 
出席者 ４８名（定足数２７名） 
オブザーバー ４名 
 

議     事 
 

  （協議事項） 
 １．定足数について 

学科長から、教授１名が長期海外渡航から９月２４日に帰国したため、定足数に含めることについ
て説明があり、協議の結果、承認した。 

   ２．知的財産センター所属教員の法学部教授会へのオブザーバー出席について 
      学科長から、平成２２年１０月１日付け知的財産センターに採用された教員について、法学科にお

いての教育・研究指導等の必要から、法学部教授会及び法学科運営会議にオブザーバーとして出席願
いたいことについて説明があり、協議の結果、承認した。 

   ３．学生異動について 
教務委員会委員長から、学生異動について、資料に基づき説明があり、協議の結果、１名の休学を
承認した。 

 ４．平成２２年度開講科目及び担当教員について 
教務委員会委員長から、平成２２年度開講科目及び担当教員について、資料に基づき説明があり、
協議の結果、承認した。 

 ５．平成２３年度学部研究生出願要項について 
アドミッション委員会委員長から、平成２３年度学部研究生出願要項（案）について、資料に基づ
き説明があり、協議の結果、承認した。 

６．平成２３年度科目等履修生募集要項について 
アドミッション委員会委員長から、平成２３年度科目等履修生募集要項（案）について、資料に基
づき説明があり、協議の結果、承認した。 

７．韓国・慶煕大学校汎太平洋国際問題研究大学院及び国際学部との学術交流協定の締結について 
国際交流室長から、韓国・慶煕大学校汎太平洋国際問題研究大学院及び国際学部との学術交流協定 
書（案）について、資料に基づき説明があり、協議の結果、承認した。 

 
（報告事項） 
１．教務委員会（１０／７） 

教務委員会委員長から、平成２２年度第１学期法学部専門科目成績分布について、資料に基づき報
告があった。続いて、平成２３年度開講科目及び担当教員について、各分野で検討を進めてほしい旨、
依頼があり、併せて、平成２３年度から大学教育実践センターの専門基礎教育科目として「知的財産
モラル」を配置することについて説明があった。 

２．アドミッション委員会（１０／７） 
３．平成２２年度第２学期オフィスアワーについて 

教務委員会委員長から、平成２２年度第２学期オフィスアワーについて、資料に基づき説明があっ
た。 

４．身体に障害を有する者等の受験及び修学上の特別な配慮について 
   アドミッション委員会委員長から、身体に障害を有する者等の受験及び修学上の特別な配慮につい
て、資料に基づき報告があった。 
 


